

# 为社区添绿，让生活更美

**龙柏一小 四(4)中队 李相逸**  
指导老师:杨静

早春三月,冬意尚未完全褪去,春天的气息已悄然来袭。枝头上冒出的嫩芽,绿油油的草坪,都是那么生机盎然。3·12植树节这天,伴着清晨凛冽的寒风、蒙蒙的细雨,龙柏一小四(4)中队

的同学们正在龙柏四村积极参加植树节活动,为小区种桂花树呢!

他们中有两位男生先挖坑,每一铲子都特别认真;接下来几位女同学小心翼翼地把树放进坑内;其余同学则往坑内填土,泥土如雨一般撒下。最后,大家往小树苗的细枝上系上红丝

带,象征着大家的祝福和期待——希望小树迎着春风茁壮成长,期待秋天满园桂花飘香。

种好树,同学们拿起夹子,在小区内捡垃圾。大家想不到,平时绿油油的灌木丛里,居然藏着这么多垃圾,有香烟头、糖果包装纸,最多的是各种塑料制

品。这样边走边捡,看着逐渐变干净的小区绿地,同学们都露出开心的笑容。

送人玫瑰,手有余香。这天的“柏宝有爱 红领巾公益”活动让同学们意识到:保护环境,从我做起。只要人人都养成好习惯,不乱扔垃圾,爱护花草树木,我们的生活环境会更加美好。

## 学雷锋见行动

### ——齐贤学校教师学雷锋纪实

**齐贤学校 五(2)中队 夏泽佑**

阳春三月春暖花开,学习雷锋如火如荼。齐贤学校全体教师团员从小事做起,开展了学雷锋为老人做实事系列活动。

为弘扬雷锋精神,让雷锋精神在新时代绽放璀璨的光芒,齐贤学校3月5日下午全体教师团员,紧紧围绕校团支部的部署,在团支部书记董刚的带领下,来到社区居委,团员教师分成两组,由陆卿、钱舟芸两位组长带队与居委会

志愿者一起到所辖社区马阿姨家,教师团员们认真仔细地擦桌子、拖地、擦帘子、拔草浇花等。屋外寒风呼呼,屋内暖意融融,在打扫完成后,教师团员们怀着诚挚之心,给阿姨们送去了齐贤学校准备的生活慰问品。

活动的最后,教师团员们积极表示要争做新时代雷锋精神的传播者、弘扬者和践行者,在以后的生活中一定要时刻向雷锋同志学习,用实际行动践行“雷锋精神”,让“雷锋精神”永放光芒。



### >>> 范文赏析

## 第133届广交会在澳门举办推介活动

**新华社澳门3月23日电 (记者 刘刚 李寒芳)** 第133届广交会23日在澳门举办推介活动,向澳门工商贸易界介绍广交会的新气象新特点,邀请澳门业界共赴盛会,共谋合作,共享商机。

广交会副主任兼秘书长、中国对外贸易中心主任储士家在致辞时表示,澳门是连接祖国内地与世界特别是葡语国家的重要纽带。希望澳门工商界利用自身渠道和资源

优势组织更多企业和采购商赴广交会参展、洽谈、采购,通过广交会不断拓展发展空间和机遇,积极参与粤港澳大湾区和“一带一路”建设,更好融入国内国际双循环。

澳门贸易投资促进局主席余润生致辞表示,该局将充分发挥自身优势,组织澳门企业以地区展团形式参加本届广交会。通过广交会等各类展会平台,帮助澳门企业更好地走出去、引进来,为澳门与内地在

更高层次上开展经贸合作贡献力量。

“我们将全面加强与广交会的合作,利用自身独特优势,为‘一带一路’、澳门中国与葡语国家商贸合作服务平台、粤港澳大湾区及横琴粤澳深度合作区建设作出积极贡献。”出席推介活动的澳门中华总商会副理事长莫志伟说。

本届广交会将于4月15日至5月5日分三期在广州举办。

亲爱的同学们:

你想当小记者吗?你想把学校、社区的新鲜事告诉大家吗?……欢迎你来做我们的小小通讯员,把你身边的有趣的事、有意义的事,写成新闻稿的形式发在我们小记者版上,也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求:新闻稿250—400字,每篇新闻稿最好附新闻照,图片JPG格式。

请均以电子邮件方式发送,纸稿不登不退。

投稿方式:电子邮件发送到xsdbtougao@163.com  
(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退。)

